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كنترل هزينهپيش بيني جريان نقدي

پيش بيني سودقيمت گذاري
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افزايش و افزايش مي يابد.افزايش و كاهش مي يابد.

كاهش و افزايش مي يابد.كاهش و كاهش مي يابد.
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عامل وجوه استهلاكيعامل برگشت سرمايه

عامل بهره مركبعامل مبلغ مركب اقساط
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8125092/6 به توان 1250000100
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قيمت آتي سهامعدم اطمينان در سود سهام

همه مواردمخاطره نرخ بهره
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6

'234

-

....

 
W�� ���� �� Q� �b�U c����',, c���� E�� B�2� K�
 .��� B&5 �-0.� 
%:Z &$�� 3�
d�� "�:\ �� �� ��� &\�� 

 c���� E�� &����� .�:5 
� �e���Z'f ��_0
� ��:� B���� K�
 �`
�./ .��� &I� Y�� ',Q��� �b�$ Y�$ �� ?&5�� &\�� 

4�:W
 �e���Z &��� 
G P� �/ c���� E�� &��e

P A( / , 0.10,17)=8.0216
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طرح ب بر طرح الف ارجحيت دارد.طرح الف بر طرح ب ارجحيت دارد.

اطلاعات براي اظهار نظر كافي نمي باشند.هر دو طرح يكسان است.
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هر چه بتاي سهام بزرگتر باشد، سهام بيشتر باعث كاهش مخاطره مجموع سهام مي شود.

 درصد كاهش مي يابد.20 درصد، ارزش سهام مورد نظر 10، با افزايش كل ارزش سهام به ميزان 2با فرض بتا مساوي 

بتاي يك مجموعه سهام، ميانگين موزون بتاهاي سهام موجود در آن مجموعه است.

در غالب موارد بتاي يك سهام منفي است.
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كاهش مي يابد.افزايش مي يابد.

نمي توان اظهار نظر نمود.بدون تغيير مي ماند.
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نرخ بازده داخلي و نرخ بازده حسابداريارزش فعلي و نرخ بازده داخلي

دوره برگشت سرمايه و نرخ بازده داخليدوره برگشت سرمايه و نرخ بازده حسابداري
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در مقايسه دو طرح، طرحي كه داراي نرخ بازده داخلي بيشتر است ارجحيت دارد.

استفاده از روش ارزش كنوني نسبت به نرخ بازده داخلي در صنعت رايج تر است.

محاسبه نرخ بازده داخلي آسان تر از ارزش كنوني است.

به طور كلي، روش ارزش كنوني مناسب تر از روش نرخ بازده داخلي است.
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ارزش مورد انتظارضريب تغييراتانحراف معيارآماره آزمون
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سهامداران داراي حق رأي نمي باشند.تغيير در مالكيت ايجاد نمي كند.

پرداخت سود سهام قانونا ضروري نيست.سود سهام عادي هزينه قابل قبول مالياتي است.
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نسبت بازده حقوق صاحبان سهامنسبت پوشش هزينه هاي ثابت

نسبت سريعنسبت گردش موجودي كالا
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حاشيه سود فروشنسبت بازده كل داراييها

حاشيه سود ناخالصسود عملياتي خالص
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3/5 و 2/142/14 و 1/83/5 و 2/52/5 و 1/8
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افزايش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را افزايش مي دهد.

كاهش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را كاهش مي دهد.

افزايش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را كاهش مي دهد.

افزايش قيمت فروش، مقدار توليد در نقطه سر به سر را ابتدا كاهش و سپس افزايش مي دهد.
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